

网络上一段视频让大家惊呆了……

十多岁女孩电梯内猛摔一岁半男童

男童摔下高楼重伤 事发前女孩曾有异常举动

事件进展

男童从昏迷中苏醒 手术风险极大 女孩家长 目前赔偿5万余元

被摔男童原亲属向记者证实,12月3日下午5时左右,原原从昏迷中苏醒,目前生命体征平稳。家属透露,原原颅骨骨折,肺部出血。目前原原仍在重症监护室观察,医院正组织专家进行会诊,近日将为原原进行手术。医生跟家属说,“此次手术风险极大。”

家属透露,事发后,小女孩子父母先后分三次给了原原家58000块钱。但是目前原原的治疗费用已经超过5万元。原原父母为当地普通建筑工人,目前只能通过警方联系女孩父母,家属对接下来的治疗费用表示忧虑。

女孩父亲说法

男童受惊吓自己坠楼 平时对女儿常有打骂

昨天,小女孩子父亲李先生向记者表示,他并不认同外界关于女儿故意将男童摔下25楼的指控,“经警方调查,当时女儿和男童在阳台,有踢打的动作,但并未故意将男童摔下。”至于男童坠楼的原因,李先生表示,事发时传出几声狗叫,“男童受惊吓自己坠楼”。

李先生称,自己的女儿平常很喜欢小孩和小动物,“但表达方式有问题。”李先生说,事发后他问女儿为什么要踢打男孩子,“女儿说男孩跟她做鬼脸、不友好”。李先生认为,伤害男童只是女儿表达感情的方式,“她希望男童对她笑,对她友好。”

李先生称,自己和妻子平常会打骂女儿,多少对女儿的性格有影响。事发后,女儿一直哭闹,目前已被妻子带至新疆安置。

他表示自己事发后积极配合警方调查,也愿意男童家属到法院起诉,“会积极配合后续赔偿工作,该怎么办就怎么办”。

专家分析

女孩未成年 不负刑事责任

中国政法大学社会学院副院长、中国心理学会法律心理学分会会长马彪教授接受记者采访时指出,从现有报道来看,摔男童女孩不足14岁,法律规定不满14周岁的未成年人不能追究刑事责任,因此无论男童最终是否死亡,女孩都不会被监禁或者拘留。

马彪指出,女孩监护人则要负相应的民事责任,一方面对男童家人进行赔偿,另一方面要对女孩严加管教。



监控显示,女孩电梯内暴打男童(视频截图)

突发事件

1岁半男童被困电梯 发现时不省人事

据吴女士介绍,事情发生在11月25日下午4点多钟,她带着孙子乘电梯下楼。电梯抵达一楼的时候,她拉着孙子的小车率先走出了电梯。

吴女士刚刚出去,一个十来岁的小女孩走进电梯,当吴女士要转身抱孩子时,电梯门却关了,孙子和小女孩一同被关进了电梯,她赶忙按电梯却来不及了。

5分钟后,小区的保安发现原原躺在楼下的地砖上,浑身是血。“孩子的眼睛是鼓起的,头部肿大,已经不省人事了,脸上到处是血。”吴女士描述说。

吴女士急忙将原原送往附近的长寿区人民医院抢救,因为头部胸部多处骨折,失血严重,原原一直昏迷,直至12月3日才从昏迷中苏醒。

监控还原

真相令人大吃一惊 女孩下狠手摔打男童

记者了解到,原原目前已被转往了重庆市儿童医院救治。事情发生以后,原原的家人心中一直有一个疑问,孩子关进电梯之后的短短5分钟到底发生了什么?和原原一起在电梯里的那个小女孩和这件事到底有怎样的关系?为了解开心中的疑问,原原的家人查看了小区电梯内的监控录像,事实的真相让众人大吃一惊。

小区电梯内的监控录像显示,吴女士是下午4点12分乘坐电梯下楼。

正如吴女士自己描述的那样,在她走出电梯后,一个十来岁背着书包的小女孩走进电梯抱起了她的孙子。电梯门随即就关上了。

接下来的一幕让人难以想象,抱起原原的小女孩竟然对原原进行了凶狠的殴打。原原的家属说:“(女孩)把原原丢在地上,踢孩子,马上又把他提起来摔,踢脑袋。电梯门开了,直接把孩子丢出去,视频里能看到一只手过来把娃抱走了。”

疑问待解

男童到底怎么掉下楼的 警方已介入调查

大家根据现场的情况和原原的伤情猜测,原原大概是从居民楼高处跌落在草丛中,之后被人挪到旁边的。

原原的家属表示:“刑侦队还在调查,我们也不好说,但从逻辑上判断是从阳台上掉下来的。”

据吴女士介绍,抱走原原的这个小女孩只有十来岁,是一个小学生。吴女士一家一个月之前才搬到这个小区来,之前根本不认识那个小女孩,女孩

为什么要抱走原原,又为什么对他进行殴打?

昨天上午,重庆长寿区公安分局政治处工作人员告诉记者说,“我们警方只能证实有这回事,其他情况还不能透露,因为事故原因还在调查。具体的情况,我个人现在并不了解。如果案件了解清楚,一定及时向公众通报。”

异常表现

女孩出过车祸头部受伤 事发前早有征兆

记者赶到事发地点长寿区了解到,涉事人一家已经离开了该小区,12岁的摔婴女孩曾因车祸头部受伤,事发前曾有异常表现。

据事发小区保安介绍,事情发生当晚,女孩一家即离开了这个小区,好像是回老家去了。

记者找到了这个女孩就读的小

学,她的同学告诉记者,这位女孩事发前两三天就曾经说过想要把一个婴儿放在包里,从楼上摔下去。而此前该女孩还有把蜗牛捏碎吃掉等异常行为。据同学介绍,女孩出过车祸并头部受伤,她的父亲也曾到学校来跟老师沟通通过这个情况,希望老师和同学多多关照。

中国珠算被正式列入 教科文组织非遗名录

联合国教科文组织保护非物质文化遗产政府间委员会第八次会议4日在阿塞拜疆巴库通过决议,正式将中国珠算项目列入教科文组织人类非物质文化遗产名录。

珠算是以算盘为工具进行数字计算的一种方法,被誉为中国的第五大发明,此前已被列入中国国家非物质文化遗产名录。

据新华网

货车起火 26吨瓜子遭哄抢 村民:只是“捡”不算“抢”

12月4日凌晨4时20分,一辆牌号为豫AR9253的货车满载着一车瓜子从武威出发,途经京藏高速兰州西出口7公里附近时,由于刹车片过热导致后轮起火,烧毁了装瓜子的编织袋,车上所载的瓜子散落一地,然而就在消防官兵赶到现场将火势扑灭后,附近村民竟闻风而动,一通哄抢,只留下裴师傅司乘二人傻傻地站在原地。

当日上午11时许,记者在现场看到,一大堆瓜子堆积在高速公路的紧急通道上,旁边的村民有的拿着编织袋,有的拿着家里的塑料桶,正在紧张地装运瓜子,现场一片忙碌。其间,不时有村民边装边招呼同村村民一起来装。记者看到,参与哄抢的村民个个喜笑颜开。当记者问道这样做是否合理时,一名正在忙着装瓜子的村民头也不回地告诉记者:“这不能算是‘抢’,只能算作‘捡’,因为这些瓜子都是司机不要的。”说到这里,这名村民站起身,将满满一编织袋瓜子吃力地提起来向家中走去。

据裴师傅讲,他准备从武威开往昆明,车上有26吨价值35万元的瓜子。事发后,哄抢的村民越来越多,无法阻止。

据新华网



村民哄抢瓜子

公告

尊敬的镇江联通客户:
根据江苏联通客户积分规则的有关规定,2011年1月1日至2012年12月31日产生的、尚未使用的积分,将于2013年12月31日到期,逾期系统将自动清零,客户不再享有相关权益。为保障客户权益,敬请在2013年12月31日前携带有效身份证件,前往设有积分兑换点的营业厅或发送短信JFH至10010将积分兑换为话费,也可凭手机密码登录 <http://www.js165.com/jf.html> 进行兑换。

特此公告。
中国联合网络通信有限公司镇江市分公司
二〇一三年十二月六日